

# 说我是“红三代” 我非常自豪

苏州姑娘韩雪来宁宣传首次担任制片人的新剧，接受现代快报记者专访时称，为军人后代的身份而骄傲

A

## 与其去碰些“烂剧”，不如自己拍部精品

说新剧

记者：这部剧是你真正意义上做总制片的剧，感觉如何？

韩雪：那段时间确实很辛苦，但拍出来的戏就像是自己的小孩，不能让它出问题，保证每个细节都做好。与其让别人挑毛病，不如自己把事情都做好，辛苦一点也没有关系，我觉得是值得的。确实，我完全可以不做制片，就接接戏就好。但拍了这么多年戏，也演过一些烂剧。在经历各种失望以后，我就想，如果我自己能做制片，而且能做好，为什么不去尝试？所以我就决定要把《淑女之家》做好。

记者：那现在这部剧做出来后，你自己评价如何？

韩雪：我个人是非常满意的，因为我们把所有的细节都尽可能做到了最好。而且，我们是从观众的角度改编的剧本。我想把这部剧拍成《唐顿庄园》那样，光是选景就费了很大劲。还有就是一些道具，剧中的一个橱就要几十万，而那些老爷车也都是真的，都是找朋友借来的。

记者：那这样花费很高吧？能收回成本吗？

韩雪：成本并不高，剧中有许多隐性成本，都是找朋友借的。还有就是演员的费用不高。所有演员在看过剧本以后都说很喜欢，价格也就好谈，因为都是同行嘛，他们也很支持。

B

## 选对演员很重要，不找“太难搞”的

谈选角

记者：当制片选角会是个很头痛的事情吗？

韩雪：我一直觉得整个剧组工作人员私底下的关系如何，能从整部剧中反映出来。所以要想拍一部好的作品，一定要选对演员。我选演员的标准就两条，一是适合角色，二就是不要太难搞。第二条太重要了。因为我们这部剧女人戏比较多，三个女人就一台戏了，我们有六七个女人，要是比较难搞，还不乱成一锅粥啊。

记者：那前期有没有碰到

一些演员是因为这个原因放弃邀请的呢？叶童、王琳比较好搞吗？

韩雪：肯定有啊。有些感觉跟角色挺合适的，但是听说比较难搞，我就不敢用啊。叶童可以说是我们《淑女之家》里唯一的淑女，她的合约精神非常强，从来都是准时来准时走，不像王琳求一求她就愿意多拍几个镜头。但是她在工作时间的效率非常高，用有效的时间高效地做事。而王琳就是和我们玩得很开的那种，在我们面前也不像是长辈。

C

## 真人秀节目挺好玩的，有时间还会参加

谈综艺

记者：今年你也参加了真人秀节目，为什么这么忙还要参加呢？

韩雪：我以前不看综艺节目，我也一直觉得自己不是一个有综艺喜感的艺人。但是因为我们公司的一帮小孩（工作人员）都是90后，他们很喜欢韩国综艺，一直劝我去。后来我就考虑，他们喜欢，又觉得我在生活中的形象跟大众对我的认识有差距，可以去真人秀展示一下，就答应去了。

记者：你觉得参加综艺节目累还是拍戏累？

韩雪：参加综艺节目累多了，何况你身上什么都没有，他们给你的那些任务，什么去捕鱼呀、砍竹子呀、做皮划艇呀、抓鸡呀什么的，这些都是平时生活中没有干过的。

记者：参加过这样的节目，以后还敢再上吗？

韩雪：真人秀节目我觉得挺好玩的，如果时间允许的话



韩雪在真人秀节目中挑战漂流被吓哭

我还是会参加的。

记者：为什么以前不能接受，现在愿意去尝试了呢？

韩雪：前几年比较封闭，这几年好些了，特别是有一年拍《偏偏爱上你》的时候，全组的氛围特别好，剧组特别温暖，让我觉得可以这样在剧组里相处交朋友，后来我就觉得要正能量多一点，开心一点去对待同样的事情，从那部戏拍完之后，就开始主动跟大家有一些互动。

D  
谈家世

## 有“红三代”的身份很骄傲，但现在靠自己

记者：前阵子你在微博上分享了爷爷的军功章，很多人说起，给你贴了“红三代”的标签，你看到了吗？

韩雪：我看到了一些新闻，也看到一些主流媒体的评论，其实吓我一跳，我没想到大家会这么在意。之前没觉得这是一个事，那些军功章从小见过，只是因为奶奶八月份过世，爸爸把这个给我，单纯地想跟大家分享一下。

从小在军人家庭长大，我一直很骄傲，只是我觉得这种骄傲要延续的话必须靠自己。这个身份让我在年幼的时候得到了一些好的环境和保护，但现在，它并不会对我有任何的帮助。

要延续一个家庭的核心竞争力，必须要靠自己。以前大家会说我是爷爷韩曙的孙女，我也希望有一天大家会说韩曙是韩雪的爷爷。我从18岁就开始独立了，就没有要过家里

一分钱了。

记者：你与爷爷的感情很好吧？

韩雪：我们家族这一辈中，唯一在爷爷、奶奶身边长大的孩子。爷爷比我年长60岁，上幼儿园时，爷爷就每天骑自行车接送我。上小学时，他年纪大了，就牵着我的手过马路去上学。但是其实爷爷47岁时就查出患有白血病。他其实挺有脾气的，在工作上会骂人、会严肃，但在我这儿，是一点儿都不凶。所以我跟爷爷的关系非常亲。



韩雪在微博中晒出爷爷的军功章

重头戏



韩雪与爷爷

E

## 今年节目组联系过，最想上台唱歌

记者：参加过三次春晚，会不会在今年的春晚上再次看到你呢？

韩雪：今年春晚有联系过我，但还没有具体商谈。如果时间允许，导演需要，作品合适的情况下我还是很愿意参加的。

记者：在往届春晚上你表演过唱歌，演过小品，要是今年再上春晚你更想以怎样的形式呈现呢？

韩雪：最想呈现的当然是唱歌了，说实话我演小品有点怵，虽然他们说我是个演员，演小品没问题，但是还是觉得语言类节目确实特别磨人，特别是到了联排彩排的时候，一遍遍调整修改，很害怕。

记者：现在有一部分人排斥春晚，你怎么看呢？

韩雪：为什么要排斥？我觉得这个要看怎么理解了，我觉得春晚就是大过年的大家高高兴兴看个表演，没什么好排斥的。

F

## 不要问了，我不会告诉你们的

记者：好像前几天你在微博上说又有朋友结婚，你自己好像从来没有分享过？

韩雪：我不会分享的，我又不找演员，不用拿这个炒新闻，我哪天结婚了，我哪天做自己的事儿，我不会拿出来跟大家分享的。

记者：今天发布会开始还有说到之前有骚扰你的人可能会来。

韩雪：真的跟他们说了也没有用，很烦很发愁，不管你说你有男朋友，还是报警，都没用。防不胜防，最好的办法就是看到了躲远一点。基本上一年都要跟他们斗争好几次。

记者：真有男朋友了？相处的怎么样？有没有领证啊？

韩雪：不要问了，这个我不会告诉你们的。

记者：现在很多明星都会秀恩爱啊，你为什么这么排斥？

韩雪：还是之前说的，我不找圈内人，所以不要靠这个炒新闻。而且我的朋友基本上都不是圈内的，他们也不会把我当明星。